

Страхование ответственности владельцев объектов с массовым посещением людей

Торговые и развлекательные комплексы, ночные клубы, фитнес-центры, магазины, медицинские центры и другие объекты с массовым пребыванием людей живут своей особой жизнью. С раннего утра и до позднего вечера здесь не смолкают шаги, открываются двери, загораются витрины, звучит музыка и смех. Тысячи людей ежедневно пересекают эти пространства — покупатели, сотрудники, партнёры, подрядчики, пациенты. И за этим внешним деловым ритмом скрывается большая и напряженная работа по обеспечению безопасности всех участников этого процесса.

В индустриальном помещении есть огромное количество факторов, которые могут нарушить нормальное функционирование этого помещения это и аварии водопровода, и отопления, отказ оборудования, поломка лифтов и эскалаторов. Но самым опасным техногенным фактором является пожар. И здесь можно привести много печально известных примеров.

Обеспечение пожарной безопасности и защита от иных рисков на объектах с массовым пребыванием людей являются приоритетными задачами государственной политики.

Торговые центры, рестораны, гостиницы, спортивные и культурные объекты ежедневно принимают сотни, а иногда и тысячи людей. И каждый владелец такого бизнеса понимает: безопасность посетителей — это не просто требование закона, а реальная ответственность. Особенно когда речь идёт о пожаре.



Одним из способов защиты посетителей индустриальных объектов стало *вмененное страхование гражданско-правовой ответственности владельцев объектов с массовым пребыванием людей за причинение вреда жизни, здоровью и имуществу третьих лиц.*

АО «СК «Виктория» активно включилась в решение задач, поставленных Государством и разработало программу

страхования гражданско-правовой ответственности владельцев объектов с массовым пребыванием людей за причинение вреда жизни, здоровью и имуществу третьих лиц.

Данная программа разработана в соответствии с Гражданским кодексом Республики Казахстан, законами «О страховой деятельности» и «О гражданской защите», а также иными нормативными правовыми актами.

На основе **данной программы** компания заключает договора с торгово-развлекательными центрами, с учреждениями общественного питания, спортивными, культурными и зрелищными учреждениями, а также вокзалами, гостиницами

межучреждениями площадью более 2 000 квадратных метров. Основным риском в данной программе является риск пожара.

И если из-за пожара пострадает кто-то из третьих лиц, владелец объекта может быть обязан компенсировать ущерб. В этом случае страховая компания берёт на себя выплату пострадавшим вместо владельца.

То есть страховой полис защищает не сам объект (здание, помещение и т.п.), а обязанность компании **возместить ущерб**, если из-за её деятельности пострадают **жизнь, здоровье или имущество других людей**.

Конечно выплата будет производиться если страховой случай **официально подтвержден, и владелец объекта обязан возместить ущерб, возникший из-за пожара**. Это может быть подтверждено либо решением суда, либо согласием страховой компании выплатить компенсацию, если представлены все необходимые документы.

Если к владельцу учреждения поступило требование о возмещении ущерба, он должен сообщить об этом страховой компании в течение 10 рабочих дней. Также ему необходимо помочь страховщику разобраться в обстоятельствах происшествия — предоставить документы, пояснения и другую нужную информацию.

Сумма страхового покрытия согласовывается между владельцем объекта и страховой компанией, но он не может быть ниже установленного минимума - 75 000 МРП. **Страховой взнос оплачивается один раз** и рассчитывается по тарифу, который зависит от вида здания и его площади.

В программе заранее прописано, какие суммы можно получить при страховом случае.

Все выплаты рассчитываются в МРП по размеру, действующему на день выплаты.

Если пострадал **один человек**, предусмотрены следующие компенсации:

- **в случае гибели** — не менее **5 000 МРП**;
- **при установлении инвалидности**:
I группа — **4 000 МРП**,
II группа — **3 000 МРП**,
III группа — **1 500 МРП**;
- **для ребёнка с инвалидностью** — **3 000 МРП**;
- **при вреде здоровью без инвалидности** — возмещение фактических расходов на лечение, но не более **750 МРП**.

Это значит, что человек или его семья заранее понимают, **на какую поддержку можно рассчитывать**, если случится беда.

Если в результате происшествия пострадало имущество, страховая компания компенсирует ущерб в пределах фактических потерь, но не более 1 500 МРП на одного пострадавшего.

Если имущество повреждено у нескольких человек, этот лимит сохраняется для каждого из них, однако общий объём выплат по имуществу ограничен 10 000 МРП.

Если сумма ущерба превышает этот предел, страховые выплаты распределяются между пострадавшими пропорционально размеру их потерь — чтобы компенсацию получили все.

Страховая компания берет на себя обязательство выплатить компенсацию в течение 15 рабочих дней после того, как получит все необходимые документы. Изменить условия договора можно только по взаимному согласию сторон, и такие изменения обязательно оформляются отдельным дополнительным соглашением.

Не откладывайте безопасность на потом выберите страхование ответственности владельцев объектов с массовым пребыванием людей уже сегодня.

Позаботьтесь о безопасности заранее — защитите людей, свою репутацию и будущее вашего бизнеса.

В бизнесе есть две категории людей: те, у кого есть страхование ответственности, и те, кто однажды скажет: «Надо было застраховаться».

Если у вас остались вопросы или вы желаете застраховаться. Звоните в АО «СК Виктория» - Наши контакты: +7 (727) 279-55-80, www.vic.kz. Опыт работы на рынке страхования более 32 лет.